
 ATA DA SEISCENTÉSIMA SEXAGÉSIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DE 

VEREADORES 

Aos dois dias do mês de Janeiro de dois mil e vinte e três, às dezenove horas e 

quarenta e cinco minutos, realizou-se a Seiscentésima Sexagésima Quinta Sessão 

Ordinária. Abrindo a Sessão, a Presidente saudou os ouvintes e a todos os presentes e 

colocou em votação a Ata da Sessão Ordinária anterior, a qual foi aprovada por 

unanimidade. Prosseguindo, a Presidente solicitou ao secretário a leitura do Ofício n° 

01/2023 que indica o Vereador Ivo Sidinei Lacerda como Líder de Bancada do PSB e do 

Ofício n° 02/2023 que indica a Vereadora Ana Claudia Lesnik como Líder de Bancada 

do PSDB. Continuando, foi realizada a eleição para a Comissão Permanente de 

Pareceres para o ano Legislativo de 2023, que ficou composta pela Vereadora Ana 

Claudia Lesnik como Presidente, Vereador Filipe Torres Guimarães como Secretário e o 

Vereador Cristiano José Studzinski como Membro. Seguindo foi indicada a Comissão de 

Orçamento e Finanças, que terá o Vereador Osvair Alves da Silva como Presidente, 

Vereador Cristiano José Studzinski como Secretário, Vereador Filipe Torres Guimarães 

como Membro e Vereador Pabllo Cesar Campelo como segundo Membro. 

Prosseguindo, os Vereadores abriram mão dos prazos do Projeto de Lei do Executivo n° 

94/2022, o qual foi lido, discutido, votado e aprovado por unanimidade. Prosseguindo, 

foi realizada a leitura dos Projetos de Lei do Executivo n° 92/2022 e 93/2022, os quais 

cumprem os prazos regimentais na Casa. Após o intervalo regimental, iniciou o Grande 

Expediente: Vereadora Ana Claudia Lesnik: Iniciou dando boa noite aos colegas e ao 

público que acompanha. Falou sobre a manifestação dos professores devido ao 

Projeto de Lei n° 89/2022, que reestrutura o plano de carreira do Magistério e pediu 

ao Executivo que tenha respeito e diálogo com o Legislativo. Prosseguindo, reivindicou 

estradas, saúde e educação de qualidade. Continuando, falou estar feliz por ser 

escolhida como Presidente da Comissão de Pareceres. Finalizando, desejou a todos um 

feliz e abençoado 2023. Cristiano Studzinski: Iniciou saudando a Presidente, e 

desejando sucesso frente à Câmara de Vereadores,  parabenizou o Ex-Presidente Filipe 

Guimarães pelo excelente trabalho na Casa Legislativa no ano de 2022. Desejou 

também, um Feliz Ano Novo aos colegas e a todos os ouvintes. Falou sobre a posse do 

Presidente Lula que aconteceu no dia primeiro de Janeiro. Falou sobre a publicação do 

Prefeito Municipal nas redes sociais. Continuando, falou sobre a demora na 

manutenção das estradas do interior do Município. Citou a parceria dos vereadores do 

Legislativo com as Obras realizadas no Município. Falou também, sobre as constantes 

faltas de luz nas localidades do interior e colocou-se a disposição da população. 

Vereador Filipe Torres Guimarães: Iniciou saudando aos ouvintes e aos colegas 

Vereadores e desejando sucesso a Presidente Rita no ano de 2023. Desejou também, 

um bom Ano Novo a todos e que neste ano tenha harmonia entre o poder Executivo e 

Legislativo. Agradeceu aos colegas pelo companheirismo  e auxílio no ano anterior. 

Continuando, realizou a prestação de contas do ano de 2022 em que foi Presidente. 

Falou sobre as manutenções realizadas no prédio da Câmara de Vereadores. Falou 

também, sobre a aquisição de equipamentos de informática e de um carro zero 



quilômetro para a utilização dos Vereadores e da população. Agradeceu aos 

Vereadores por abrir mão dos prazos do projeto de Lei nº 94/2022 e disse estar à 

disposição de todos.  Vereador Marco Tyska: Iniciou dando boa noite ao público de 

casa e aos colegas Vereadores. Desejou sucesso a Presidente Rita para o exercício de 

2023.  Falou sobre o Projeto de Lei n° 89/2022, que reestrutura o plano de carreira do 

Magistério. Agradeceu ao poder Executivo por ter sido Líder de Governo no ano de 

2022. Falou sobre a renovação da frota de veículos e do bom desempenho do poder 

Executivo Municipal. Continuando, falou sobre a pesquisa do IBGE, em que houve a 

diminuição da população do Município. Falou também, sobre a estiagem e a falta de 

energia elétrica em algumas regiões e disse estar sempre à disposição da comunidade. 

Vereador Osvair Alves da Silva: Iniciou saudando a Presidente, os colegas e aos 

ouvintes. Parabenizou a  Presidente Rita para o exercício de 2023, e ao Vereador Filipe 

pela condução da Casa no ano de 2022. Falou sobre a situação precária das estradas 

do Município. Parabenizou a equipe  do Executivo que realiza a manutenção das 

iluminações públicas pelo serviço realizado na localidade de Picada Grande. Falou 

também sobre a má distribuição de água feita pela CORSAN. Continuando, falou sobre 

a valorização da classe dos professores e agentes de saúde, e sobre as Emendas do 

Deputado Daniel Trzeciak para aquisição de equipamentos agrícolas. Parabenizou o 

Diretor Renato pelos 23 anos de serviços prestados a Câmara Municipal e desejou um 

feliz 2023 a toda população. Vereadora Rita de Cássia Rembowski: Iniciou 

parabenizando o diretor Renato pelos 23 anos de trabalho frente à Câmara Municipal. 

Agradeceu aos colegas pelo apoio e confiança. Finalizando, desejou um ótimo 2023 a 

todos e pediu sabedoria para conduzir essa Casa com responsabilidade, 

comprometimento e serenidade.  Nada mais havendo a tratar, a Presidente informou 

que a próxima Sessão Ordinária será realizada na data de dezesseis de Janeiro de dois 

mil e vinte e três às dezenove horas e quarenta e cinco minutos e deu por encerrada a 

Sessão Ordinária, da qual foi lavrada esta Ata, que após lida, discutida e aprovada, será 

assinada pelo Presidente e pelo Secretário. PLENÁRIO VEREADOR JOSÉ DOMAGALA, 

DOIS DE JANEIRO DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS. 
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